

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Ing. Zlata Jančaříková
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Bezpečnost skladování a likvidace omamných a psychotropních látek včetně prekursorů
Autor posudku	Mgr. Ing. Eleonóra Benčíková, PhD. MPH. MHA.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	B
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	A
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	B
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	A
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,22)

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Diplomová práce (dále jen DP) je zpracována v rozsahu 76 stran (i s přílohami) a je členěna do sedmi kapitol. Autorka na výborné úrovni zpracovala aktuální problematiku bezpečnosti skladování a likvidaci omamných a psychotropních látek včetně prekursorů. V první řadě oceňuji „práci v terénu“ autorky, a přehledné zpracování identifikace a analýzy rizik současného procesu skladování a likvidace omamných a psychotropních látek včetně prekursorů. Dobře strukturované teoretické poznatky propojeny s praktickými zkušenostmi poukazují, že autorka je způsobilá syntetizovat praktické a teoretické poznatky. DP je vhodně členěná. Za pozitivní lze považovat vytyčení cílů, které si autorka stanovila v úvodu práce a jejich průběžně řešila s implementací praktického uplatnění. Vhodnou formou uvedla negativní aspekty ovlivňující dopady pandemie Covid-19 na drogovou kriminalitu a orientování obchodu s drogami do on-line prostředí. Kladně hodnotím analýzu možných rizik skutečného stavu bezpečnosti skladování a likvidace omamných a psychotropních látek včetně prekursorů za pomoci analýzy Checklist, metody What if a matice rizik. DP zodpovídá zákonným ustanovením a předpisům. Práce je až na některé detaily zpracovaná přehledně, vhodně doplněná celou řadou tabulek a obrázků, vztahujících se k dané problematice. Autorka dodržela rozsah použité literatury a bibliografické normy. Z formálního hlediska se vyskytují v práci nedostatky (spojky na konci řádku; Obrázek 1. Varna pervitinu – zajišťování věcných důkazů chybí popis obrázku skládající se z 4 obrázků např. a), b), c), d); Obr.2, Obr.3, Obr.4 chybí uvedení zdrojů, Tab.5 zdroj se uvádí pod tabulkou; atd.). Diplomová práce je zpracována na výborné úrovni a doporučuji práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlete na str.40 jaké odborné znalosti a dovednosti si musí policisté dodělat pro zvládnutí odhalování nelegální výroby a obchodu včetně dalšího nakládání s omamnými a psychotropními látkami. (Např. jak často probíhá cvičení, jaké vzdělání a specializaci musí mít, jak často si obnovují osvědčení o odborné činnosti atp.)
2. Vysvětlete finanční náklady na Vámi navržená opatření zaměřená na skladové zásoby a jejich provoz.
3. Vysvětlete, jak ovlivňují Vaše návrhy variantu řešení ukládání a manipulace s věcnými důkazy v souvislosti se zpracováním trestních věcí evidovaných všechny zajištěné věci v informačním systému ETR.

V Uherském Hradišti dne 16.05.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...